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第１回 第八次東大和市男女共同参画推進審議会 会議録（概要） 

 

日  時  令和元年８月２２日（木曜日）午後７時～７時５０分 

場  所  会議棟第６会議室 

出席委員  杉野委員、安田委員、外池委員、池田委員、鈴木委員、奥田委員、 

野口委員、田口委員、水落委員、境委員、吉田委員、中山委員、 

  欠席委員  岡田委員、渡瀬委員 

事 務 局  市民部長、地域振興課長、消費・共同参画係 

会議の種別 公開 

傍聴者数  ０名 

会議次第  別紙のとおり 

当日配布 ・次第 

      （資料１）第八次東大和市男女共同参画推進審議会委員名簿 

（資料２）会議の傍聴に関する取り決めについて 

（資料３）令和元年度第八次東大和市男女共同参画推進審議会スケジュール（案） 

（資料４）東大和市防災会議委員名簿 

（資料５）２０１９年度｢男女共同参画フォーラム｣ちらし 

（資料６）平成２９年度年次報告書正誤表 

（資料７）第１５回男女共同参画川柳応募ちらし 

（資料８）男女共同参画情報誌｢はーもにい｣編集委員募集ちらし 

（資料９）令和元年度女性活躍推進募集案内 

新委員のみ配布 

 ・第二次東大和市男女共同参画推進計画（改訂版） 

・第二次東大和市男女共同参画推進計画平成２９年度年次報告書 

 

事務局：開会前に、事務局から１点お断りさせていただきます。議事録作成のため、会議を録音させて

いただきますので、御了承いただくとともに、ご発言の際は挙手の上、指名した後にご発言いた

だくよう、進めていうようお願いいたします。 

 

１ 開会 

部長：市民部長の村上と申します。どうぞ、よろしくお願いたします。 

東大和市男女平等を基本とした男女共同参画の推進に関する条例第２５条第１項では、審議会は会 

長が招集するとなっておりますが、今回が初めての審議会となりますので、既に配布しております会 

議次第により正副会長が選任されるまでの間、私が会議の進行をつとめさせていただきます。 

資料１の第八次東大和市男女共同参画推進審議会委員名簿をご覧ください。 

男女共同参画推進審議会につきましては、東大和市男女共同参画推進条例第２２条第２項の規定に

より、学識経験者４名以内、事業者又はその委任を受けた方２名以内、公募市民名人以内と規定され

ております。 

今期の学識経験者４名、事業者につきましては、東大和市商工会からの推薦された２名の方にお願

いをいたしました。 

公募委員につきましては、本年５月１日から３１日の間、募集を行い、応募者８名の方について、

東大和市男女共同参画推進審議会委員の公募及び選考に関する要領に基づき、庁内設置の選考会にお
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ける評定審査により選考を行いました。その結果、８名の方に決定いたしました。 

委員の氏名につきましては、市公式ホームページにて公表させていただきます。 

 

２ 委嘱状の交付 

事務局：始めに、市長より委嘱状の交付を行います。交付にあたりましては、お配りしました「資料１ 第

八次東大和市男女共同参画推進審議会委員名簿」で出席されている委員の方から名簿順に交付させ

ていただきます。 

   本日ご欠席の委員の方には、後ほど事務局から委嘱状をお渡しさせていただきます。 

また、委員の皆様の任期につきましては、東大和市男女平等を基本とした男女共同参画の推進に

関する条例第２３条の規定に基づき、令和元年８月１日から令和３年７月３１日までの２年間とな

ります。どうぞよろしくお願いいたします。 

―委嘱状交付― 

３ 市長挨拶 

皆さん、こんばんは。尾崎でございます。本日は、お忙しい中、第１回第八次東大和市男女共同参 

画推進審議会にご出席をいただきまして、誠にありがとうございます。また、皆様におかれましては、 

委員を快くお引き受けいただき、重ねて御礼申し上げます。 

さて、少子化・人口減少社会に直面する我が国にとって、男女共同参画社会の実現は、社会全体で

取り組むべき重要な課題の一つとなっております。 

市民の皆様に市の現状や取組等について理解を深めていただくことで、男女が共に輝く社会づくり

への取組みの輪が、更に広がっていくことを期待するものであります。 

委員の皆様には、審議会の委員として、男女共同参画に関わる事案について、ご審議いただくとと

もに、様々なご意見をいただければと考えております。 

本日は、第二次東大和市男女共同参画推進計画会（改訂版）平成３０年度年次報告書について諮問 

をさせていただく予定となっております。委員の皆様におかれましては、それぞれのお立場から、忌 

憚のない、ご意見をいただけますよう、お願い申し上げますとともに、本日ご出席の皆様のご健勝を 

祈念いたしまして、挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

４ 委員自己紹介 

事務局：続きまして、委員の皆様に簡単な自己紹介お願いいたします。名簿順にご着席いただいており

ますので、順にお願いいたします。 

―委員 自己紹介― 

事務局職員の紹介 

 

５ 会長・副会長の選任 

事務局：会長・副会長の選任は、条例第２４条の規定により、委員の互選になっております。 

立候補される方はいらっしゃいますか。いらっしゃらないようですから推薦にします。 

―推薦により、会長及び副会長決定― 

 

―拍手― 
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６ 会議の傍聴について 

副会長：本会議の傍聴の申し出はございませんでしたので、ご報告いたします。会議はこれまで資料２ 

の内容に基づき、原則公開となっております。 

今後も会議の傍聴については、従来通りの取扱とさせていただきます。 

 

７ 諮問「第二次東大和市男女共同参画推進計画（改訂版）平成３０年度年次報告書について」 

副会長：市長から諮問を行いますのでよろしくお願いいたします。 

－市長から副会長へ諮問書の提出－ 

 

副会長：ただいま、市長から諮問がありました。皆様のご協力をお願いいたします。 

   ここで、市長は公務の都合により、退席をいたします。尾崎市長ありがとうございました。 

－市長退席－ 

副会長：議事進行の都合上、暫時休憩とさせていただきます。 

－暫時休憩－ 

 

８ 審議事項 

（１）令和元年度第八次東大和市男女共同参画推進審議会スケジュール（案）について 

事務局：本日、諮問をさせていただきました。平成３０年度年次報告書につきまして本日の第１回審議

会を始めとしてご審議をいただきたいと思います。 

９月１９日、第２回審議会｢平成３０年度年次報告書｣について、 

１０月１７日、第３回審議会｢平成３０年度年次報告書｣について、「平成３０年度年次報告書」

答申案検討、川柳選考委員選出、 

１１月１４日、第４回審議会「平成３０年度年次報告書」答申案まとめ、答申書提出（正副会

長）、川柳選考委員会開催、 

１２月１２日、第５回審議会、 

令和２年１月１６、日第６回審議会、 

２月１３日、第７回審議会、 

３月１９日、第８回審議会。 

副会長：よろしければ資料２のスケジュール案に審議会のご意見を反映したものを基に審議会を進めて

いきたいと思います。 

 

（２）東大和市防災会議委員名簿について 

事務局：平成２５年度から東大和市で東大和市防災会議が条例に基づきございます。平成２５年度から

審議会委員の女性に委員として出ていただいております。現在は委員 1 名が東大和市防災会議委

員になっております。任期は２年、令和２年３月３１日までです。引き続き現委員にお願する事

をご了承願います。 

―拍手― 

（３）２０１９年度｢男女共同参画フォーラム｣について 

 事務局：８月２９日～８月３１日の３日間開催。事務局は８月２９日の（木曜日）に参加します。 
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９ その他 

（１）平成２９年度年次報告書の一部訂正について 

事務局：９ページ事業 No.１「審議会等の男女比率の改善」中で２９年度実績欄に数値に誤りがあり

ました。 大変申し訳ございませんでした。６９ページの数値にも誤りがありました。差し替え

をお願いいたします。ここでのご報告が終了した後、公開しているホームページを正しいもの

に差し替えさせていただきます。大変申し訳ございませんでした。 

（２）地域振興課における取組について 

事務局：資料７、第１５回男女共同参画川柳募集ご案内、今年は１０月４日まで募集します。応募作

品の中から男女共同参画を推進する川柳を、審議会委員４名を含む選考委員会において最優秀

賞１点、優秀賞１点、努力賞３点を選考し、入賞者は、来年２月に開催する男女共同参画フェ

スタにおいて表彰します。 

    選考の対象にはなりませんが委員の皆様からの応募をいただけたらと思っております。 

資料８、男女共同参画情報誌「はーもにい」編集委員募集ご案内、今年は募集期日を早めて募

集を行いましたが、応募がなかったため、今月末まで延長し再度募集します。もし、委員の皆

様の中で協力してもいい方がいましたら、是非、お願いたします。 

（３）審議会の開催日程について 

事務局：第２回９月１９日(木) 午後７時から会議棟第６会議室 

第二次東大和市男女共同参画推進計画（改訂版）平成３０年度年次報告書申案の検討 

 

副会長：本日予定されていた議事はすべて終了いたしましたので、以上をもちまして会議を閉会とさ

せていただきます。長時間に渡りありがとうございました。 

 


